K-Bo

HAMMEHOBAHWE

H NneBbin
MH NnpaBbln

banka TCY

KpoHwTe

KpoHwTe
Lain6a d 10
LWan6ad12

lMpoknagka wapa
Nogpo3seTHUK Tnn A
Wap SH12A
bont M10x35
bont M12x40
bont M12x90
laka M12(c.KoHTp.)
[aKa KpenneHna ycunutens
3afHero 6amnepa (WTaTHanA)
lpoep d 10
lpoeep d 12

Mos.

QOAPKOIT "LEADER" F105-A

Cxema cbopku

(F‘I OS_A) ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyowias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio uu
ME)Kay maza4yom u npuuenom} ocAMU npuyena ¢ yeHmpasaeHO pacnono;«eHHoa ocbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHasa Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHu4ecku 0onycmumasi Macca mseada mexHu4ecku Bonycrnumou MAKCcUMasnbHoU Maccol

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgmHoobpasHble
npeAnrcaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLemnHbix ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NOSTOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
......................................... 1 wm.

TCY (F105-A) MaKeT aneKTPONPOBOAKM
ana FORD C-MAX 2004 - 2010 r.s. - PVKOBOLCTBO MO SKCMAVATALUNM. .......ocvveeveveveeeenes 1 wm.
MakeT KOMNMEKTVIOLLMX,

3. MOHTAX TCY

NnuUeH3N0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepepn ycraHoBkoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HaKOMbTECh C
HacToAweln nHcTpykuyneli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpacku
(npun Heo6x0QMMOCTN).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLIeCTBAATbCA TOMbKO B  CEPBUCHDbIX LIEHTpax, UMemwwmx

« Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMOOMSIb HEOOXOANMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBOA
AMe, OTCOeAMHUTb aKKyMynATOpHyl 6aTapelo, 3aToOpMoO3UTb aBTOMOOUSIb  CTOAHOYHbBIM
TOPMO30M, MOA Koneca NoSIOXKUTb Ynopbl.

+ Paboty no MoHTaxy JOJXHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YenoBeka, cobnopan Mepbl
NpefoCTOPOXKHOCTY.

+ Mepen yctaHoBkoi TCY Heo6xoAMMO CHATb 3agHui 6amnep. CHATb ycunutenb 3agHero
6amnepa.

« YcTaHOBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) B IOHXePOHbl aBTOMOOUNA 1 3aKkpenutb 6ontamm M10x35
(7) , ncnonb3ya WTaTHble OTBEPCTUA B JIOHKepoHax. CobpaTb TCY Ha aBTOMOOUNE , YCTAaHOBUTb
ycunuTenb 3agHero 6amnepa v Npon3BecT 06TAXKY BCcex 60NTOBbIX COeANHEHWN.

« YcTaHOBUTbL Gamnep Ha aBTOMOOWIb.

+ YcTtaHOBUTH Ha TCY cbemHbIl wap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLP).

« MopcoeauHnTb XryT npoeoaos oT LLPa K anekTponpoBoaKe aBToMob6UnA coanacHo puc 1.

« MoacoeanHUTL aKKyMyNATOPHYLO 6aTapeto U NPoBepUTb AENCTBIE CUrHASOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUSA 31eKmponpo8ooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Lser
nposoja Ha XKentbin Benbiii YepHbiii 3 7 Op i | KpacHbiin CuHnin
TCY
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBeuyeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




